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)لتكن ) 2 ) ( ) ; ( ) ( )C a b a b a D a b a b aπ π= − + − − + = − − − − + −                 
 C و Dأ- اختصر العبارتين 

D=……………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

C=……………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

  x - y= -5-   في حالة Eب- أحسب قيمة العبارة 
=…………………………………. ( 2) (y 2) 3E x= − − − + + 

 ...................................................................................................
U تمرين رقمU04    ليكن(O,I,J) معينّا متعامدا في المستوي  حيثOI = OJ  

 
  C(-1 ;-3)  و  B(-2 ;3)و      A(3 ;1)) أ- عينّ النقاط 1
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 ]AC[  منتصف Eب- اوجد إحداثيات النقطة  
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  متوازي أضلاعABCD ليكون Dاوجد إحداثيات النقطة   )2
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 (OJ) يوازي (AE)  أثبت أن E(3,-1)) لتكن النقطة 3
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 متقايس الضلعين  AEI) أثبت أن المثلث 4
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 )  اوجد 5

1  و y=-1 حيث M(x ;y)مجموعة النقاط  3x≤ ≤      
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